
〈1〉体力合計点

5.  生徒の体力、運動・生活・食習慣の変化　

●男子 ●女子
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55

平成 25年度
（標準偏差 9.91）

平成 24年度
（標準偏差 9.84）

平成 22年度
（標準偏差 9.74）

平成 21年度
（標準偏差 9.84）

平成 20年度
（標準偏差 9.75）

体
力
合
計
点

41.4 41.3 41.5 42.1 41.7

（点）

30

35

40

45

50

55

平成 25年度
（標準偏差 10.88）

平成 24年度
（標準偏差 10.75）

平成 22年度
（標準偏差 10.62）

平成 21年度
（標準偏差 10.74）

平成 20年度
（標準偏差 10.63）

体
力
合
計
点

48.3 47.9 48.6 48.348.0

（点）

〈2〉総合評価（段階別）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

平成25年度
平成24年度

平成22年度
平成21年度
平成20年度 A：6.2

A：6.3
A：6.3

A：7.3

B：24.6
B：24.2
B：25.0

B：26.4

C：39.0
C：38.8
C：38.9

C：38.4

D：23.6
D：23.7
D：23.3

D：21.9

E：6.7
E：7.0
E：6.5

E：6.1
A：6.9 B：25.2 C：38.5 D：22.7 E：6.7

●男子

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

平成25年度
平成24年度

平成22年度
平成21年度
平成20年度 A：23.9

A：23.0
A：22.9

A：25.3

B：33.1
B：32.7
B：33.0

B：32.9

C：28.9
C：29.1
C：29.5

C：27.9

D：12.0
D：12.7
D：12.3

D：11.8

E：2.1
E：2.5
E：2.3

E：2.1
A：24.7 B：32.3 C：28.4 D：12.4 E：2.3

●女子

〈1〉運動部や地域スポーツクラブへの所属状況

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

平成25年度
平成24年度

平成22年度
平成21年度
平成20年度 88.2

84.8
85.7

85.0

11.8
15.2
14.3

15.0
84.9 15.1

所属していない
所属している●男子

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

平成25年度
平成24年度

平成22年度
平成21年度
平成20年度 63.5

60.7
61.2

60.1

36.5
39.3
38.8

39.9
59.9 40.1

所属していない
所属している●女子

運動やスポーツの実施状況2

体力・運動能力1

※�平成20～25年度の6年間における5回の調査結果を比較した（平成23年度は、調査を実施していない）。
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〈3〉１週間の総運動時間

60分未満
60分～420分未満
420分以上

平成25年度
平成24年度

平成22年度
平成21年度
平成20年度

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

79.5
82.0
82.4

82.8

9.4
9.5
9.3

9.1

11.1
8.5
8.3

8.1
80.5 9.79.8

●男子

60分未満
60分～420分未満
420分以上

平成25年度
平成24年度

平成22年度
平成21年度
平成20年度

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

56.7
57.2
57.7

58.1

31.0
31.6
31.1

30.9

12.3
11.3
11.2

10.9
55.9 29.914.2

●女子

〈1〉運動やスポーツの好き・きらい

運動やスポーツに対する意識3

きらい
ややきらい
やや好き
好き

平成25年度
平成24年度

平成22年度
平成21年度
平成20年度

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

60.1
61.6
63.5

62.6

7.7
7.1
6.9

7.0

3.9
3.1
3.5

3.1

28.3
28.2
26.1

27.3
58.5 8.7 4.728.1

●男子

きらい
ややきらい
やや好き
好き

平成25年度
平成24年度

平成22年度
平成21年度
平成20年度

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

46.4
45.7
45.9

43.5

13.7
14.1
14.4

15.2

7.0
6.4
7.6

7.1

32.9
33.8
32.2

34.2
41.1 17.0 10.331.6

●女子

〈2〉運動やスポーツの得意・苦手

苦手＊2
やや苦手＊1
やや得意
得意

平成25年度
平成24年度

平成22年度
平成21年度
平成20年度

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

27.4
28.1
28.6

29.1

21.6
20.9
21.0

21.0

9.5
8.4
9.7

8.5

41.5
42.6
40.6

41.5
30.9 19.5 8.740.9

●男子

苦手＊2
やや苦手＊1
やや得意
得意

平成25年度
平成24年度

平成22年度
平成21年度
平成20年度

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

16.4
16.2
15.9

15.9

29.3
29.1
29.3

29.7

17.7
16.9
20.0

18.1

36.5
37.8
34.8

36.2
17.5 28.4 18.135.9

●女子

〈2〉運動やスポーツの実施頻度

しない
ときたま
時々
ほとんど毎日

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

平成25年度
平成24年度

平成22年度
平成21年度
平成20年度 82.4

82.5
82.6

83.3

4.6

4.6
4.0

4.1

4.6

4.9
5.5

5.2

8.5

8.1
7.8

7.5
83.0 4.5 5.17.4

●男子

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

平成25年度
平成24年度

平成22年度
平成21年度
平成20年度 60.5

60.5

60.2

59.8

13.0
12.5

10.5

12.0

13.8
14.4

17.6

17.1

12.8
12.5

11.7

11.0

59.3 13.4 15.911.4

しない
ときたま
時々
ほとんど毎日●女子

※平成20〜24年度は、旧算出基準（調査概要9ページ）による。平成25年度は、各曜日の運動時間の合計。

平成24年度までは
＊1 やや不得意
＊2 不得意
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食習慣・生活習慣4

保健体育の授業についての意識　　5

〈1〉朝食の摂取状況

毎日食べない＊2
食べない日がある＊1
毎日食べる

平成25年度
平成24年度

平成22年度
平成21年度
平成20年度

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

82.7
84.3
85.4

86.0

14.3
13.0
12.1

11.7

3.0
2.8
2.5

2.3
85.8 12.0 2.3

●男子

毎日食べない＊2
食べない日がある＊1
毎日食べる

平成25年度
平成24年度

平成22年度
平成21年度
平成20年度

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

82.7
84.1
85.2

85.7

15.2
13.9
13.0

12.6

2.1
2.1
1.8

1.7
84.4 13.8 1.8

●女子

〈2〉１日の睡眠時間

6時間未満
6～8時間未満
8時間以上

平成25年度
平成24年度

平成22年度
平成21年度
平成20年度

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

16.8
19.9
19.7

18.4

71.2
69.5
69.4

70.3

12.0
10.6
10.8

11.3
17.8 69.2 13.0

●男子

6時間未満
6～8時間未満
8時間以上

平成25年度
平成24年度

平成22年度
平成21年度
平成20年度

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

10.8
13.5
13.3

12.9

72.6
72.2
72.3

72.3

16.6
14.3
14.3

14.8
12.4 70.6 17.0

●女子

〈3〉１日のテレビ等の視聴時間

〈1〉保健体育の授業は楽しい

3時間以上
2～3時間未満
1～2時間未満
1時間未満

平成25年度
平成24年度

平成22年度
平成21年度
平成20年度

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

18.1
13.9
12.8

14.5

25.3
27.2
27.8

26.7

30.6
30.7
31.9

34.0

25.9
28.2
27.4

24.8
15.0 26.635.1 23.3

●男子

平成21年度

平成25年度

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

45.7

54.7 35.4

38.7

2.9

12.2

7.0

3.5

（％）

まったくそう思わない
あまりそう思わない
ややそう思う
そう思う●男子

3時間以上
2～3時間未満
1～2時間未満
1時間未満

平成25年度
平成24年度

平成22年度
平成21年度
平成20年度

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

13.9
12.4
12.8

14.6

28.1
28.0
28.3

26.9

27.4
27.8
29.7

32.8

30.7
31.8
29.2

25.7
16.1 26.834.0 23.1

●女子

平成21年度

平成25年度

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

30.8

40.8 42.5

43.0

4.2

21.3

12.5

4.9

（％）

まったくそう思わない
あまりそう思わない
ややそう思う
そう思う●女子

平成24年度までは
＊1 時々欠かす
＊2 まったく食べない

※平成20、22、24年度は、該当する質問項目がない。　
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